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Výslovnost -ing 
Tohle je výslovnost ingové formy. Všimněte si, že tam chybí „k“ nebo „g“. To 
proto, že se vlastně nevyslovuje. Respektive, je mírně naznačené tím, že jde o 

nosový zvuk, což indikuje ten mírně zahnutý ocásek u toho „n“ ve výslovnosti. 

Nosový zvuk, tedy nosovka, je vlastně tlačení vzduchu nosem při mluvení. Třeba Francouzi jsou 
tím známí. Nicméně i Britové a Američani mají nosovky, ale samozřejmě jejich použití se značně 
liší jak regionálně, tak i individuálně, nicméně bez nosovek se v angličtině nemluví. 

V češtině nosovky moc nemáme, resp. se jedná o „m“, „n“ a „ň“. Někteří lidé mluví nosovkami 
pořád, ale je to spíše atypické.  

Není v principu obtížné je vytvořit, může to být jen trochu zvláštní. Pokud ale chcete znít 
přirozeně, určitě by vám nosovky chybět neměly. Začít můžete právě s výslovností „ing“. 

 

  

/ɪŋ/ 
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Kam dál 
 

Testy 
Zde najdete spoustu testů na všech úrovních, které vám mohou pomoct 
naučit se používat -ing či infinitiv po konkrétních slovesech. Tohle vyžaduje 
praxi a tady máte skvělý nástroj zdarma. 

https://www.englishpage.com/gerunds/ 

 

 

 

Teorie 
Určitě zavítejte na stránky British Council, kde mají sekci dedikovanou úrovni 
C1 a kde jdou ještě víc do hloubky. Platí stejné principy, ale jsou 
aplikovatelné v jiných situacích.  

https://learnenglish.britishcouncil.org/grammar/c1-grammar/participle-
clauses 

 

O něco více do hloubky, ale poměrně svižně a gramaticky, to rozebírají 
v tomto vcelku krátkém videu od BBC Learning English, kde si také můžete 
vším v klidu projít.  

https://www.bbc.co.uk/learningenglish/english/course/towards-
advanced/unit-29/session-1 

 

Výslovnost –(i)ng 
V jednu dobu existoval docela zajímavý projekt zvaný English Pronunciation 
Roadmap, jež si dal za cíl pomoct studentům angličtiny s výslovností a zde je 
krátké video na téma -(i)ng. Začátek je poněkud technický, ale nebojte se 
toho a hlavně – chce to cvičit nahlas! 

https://www.youtube.com/watch?v=a8C8gEo1FFM 
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